

## Referat af bestyrelsesmøde den 19. august 2024, afdeling 9, Kirkedammen

Følgende var til stede: Bestyrelsesmedlemmer Grit og Helen og suppleant Sune. Fraværende Stine. Referent Helen.

1. **Info om tidsplan for vinduer.** Der skal laves en prøvelejlighed (en typisk lejlighed) i de ulige numre, og arbejdet går i gang i uge 35. Når prøvelejligheden er godkendt, starter arbejdet op i de lige numre én opgang ad gangen. Der sættes et nyhedsbrev op i alle opgange med disse og yderligere oplysninger. Den helt præcise tidsplan kender vi ikke endnu.
2. **Budget for 2025.** Bestyrelsen vil gennemgå budget og langtidsplan. Vi aftaler møde med Almenbo for at få budget gennemgået inden afdelingsmødet.
3. **Plantekummer og beplantning ved beboerlokalet.** Vi er stadig i gang med at indhente tilbud, og vi håber at komme frem til et godt og ikke alt for dyrt resultat.
4. **Afdelingsmøde den 19. september.** Vi minder om tilmelding til afdelingsmødet og om muligheden for at komme med forslag. Sidste frist for tilmelding til mad er den 11. september. Bestyrelsen vil stille nogle forslag bl.a. om havelodder, beboerlokalet og cykelskur.
5. **Vedligeholdelse af haver i de lige numre herunder myreproblematik.** Der er store problemer med myrer. Al udvendig vedligeholdelse ligger hos Almenbo. Vi vil derfor henstille til driftsteam om at søge en bedre og forhåbentlig mere holdbar løsning.
6. **Vasketider og eventuel ændring.** Som det er i øjeblikket er det kun den første time i ens vasketid, der er låst. Det vil sige, at en anden beboer kan tage ens maskiner i den anden time, selv om der er reserveret to timer. Bestyrelsen kontakter Almenbo for at høre, om det er muligt også at låse anden time til den beboer, der har reserveret.
7. **Eventuelt.** Intet til behandling under dette punkt.